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METAJUICTPO64 K3A-3-1

CtonmocTb TexHukn 2720000 P
Mnatéx no nuaunury ot 38 810 P/mec.

LiBeT Ky30Ba

[on. nHpopmaums

KapTouka
Ha caifTe

8 800 5339410

M BapUTe/bHbI nosus
pensapure eycno 3BOHOK No Poccuu 6ecnnaTtHo
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@ O6wupHoe npucyTcTeme no Poccumn
% CneuuanbHbie YCNOBUSA IM3UHTA

® TapaHTua I0PUANYECKOI YNCTOTDI

Cepbii

MomMumMo okasaHua nusnHrosbix ycnyr, AO BTb Jlusuur tTakxe
OCyLLeCTBAAET NPOAAXy aBTOMOOUNEN NErKOBbIX, FPYy30BbIX W
CMeuTexHUKM, BO3BPALLEeHHbIX N0 3aBepLleHni JOroBOpOB JI3UHrA.
MpnobpeTeHne aBTOMOOMASA Yy HAaC — 3TO rapaHTMA YUCTOTbI CAenKu. Hawm
crnewunanucTbl MOMOTYT C BbIGOPOM MMEHHO Balero aBTomobuns.

[=]§ 8 =] lMpeAcTaBieHHas TeXHWUKA AOCTYNHA KaK B IU3UHT, TakK U AN

Shiats Bee npeanoxenns npaAMoii npofaxu. [JaHHas HGopmaLmsa He eTcsi ny6 oi
Lo . SBNSIeTCA Ny6INMYHOI

R BTE JluauHr PAMOM Tip PMaL y
ohepTon.

1
X =




